

БРАТЯ ПО КЛАССУ!

Жизнь наша стала паскудной не только потому, что в стране свирепствует капитализм и власть подла и воровата, а в большей степени от того, что мы с вами уже очень долго терпим на своем горбу эти ненасытные, озверевшие от жадности и безнаказанности буржуйские кланы.

Двадцать лет терпим и молчим, а они упиваются нашей кровушкой, методично, с циничным изуверством, затягивая петлю на нашей шее. Мы в беспросветной нищете, и жизнь наша становится невыносимой, а властвующие мерзавцы жируют, утопая в царской роскоши. Они разрушили и разграбили страну, лишили нас работы и средств к существованию, сознательно и целенаправленно травят ядовитыми продуктами питания и лекарствами, морят голодом, лишают крыши над головой, зимой отключают отопление, газ, свет, продают нас, как скот в рабство, на «запчасти», уродуют сознание наших детей. У этой нечисти нет ничего святого. Ради удовлетворения своей патологической алчности они не только Родину, нас с вами, но и мать родную живьем в землю закопают, сто раз предадут и продадут.

Доколе терпеть будем, братья?

Ведь взбесившаяся шакалья стая сама не остановится. Будет сосать нашу кровь до последней капли.

Надо остановить эту ненасытную свору кровопийц!

События последних месяцев еще раз наглядно и убедительно продемонстрировали, что организованный и объединенный единой целью народ представляет огромную и несокрушимую силу. Пора и нам - украинскому пролетариату, взяться за дело.

Надо поднять в стране Знамя революционной борьбы!

Началом этой борьбы станет создание боевого штаба - революционной пролетарской партии. В Украине уже сформирован Организационный комитет, который начал подготовительную работу по созданию Марксистско - Ленинской революционной партии.

Все, кто смел и не равнодушен, кто не желает больше прозябать в этой зловонной помойной яме под названием «самостійна» буржуазная Украина, подымайтесь на борьбу.

Устанавливайте связь с Организационным комитетом.

Пора, товарищи, начинать!

Группа революционных товарищей.

СЛОВО К ЧИТАТЕЛЮ

Товарищ!

Мы полагаем, что Вы уже поняли ради чего издается газета «Слушай товарищ!», но хотим еще раз напомнить, - наша газета как «коллективный пропагандист и агитатор» является одним из важнейших инструментов в деле создания в Украине Революционной Марксистско-ленинской партии. А то, что такую партию надо создавать, и как можно скорее, не должно вызывать ни малейшего сомнения ни у одного истинного марксиста-ленинца, либо сознательного рабочего, болеющих душой за свой народ, ибо без наличия в стране боевой революционной организации рабочего класса поднять политическую активность и организованность трудящихся масс до уровня готовности их к революционной борьбе не представляется возможным. А это в свою очередь делает невозможным радикальное изменение ситуации в Украине, а значит и улучшения жизни широких слоев пролетарских масс.

Конечно, 1000 экземпляров газеты, как говорится, «не сделают погоду». Необходимо резко увеличить тираж. А для этого необходимо постоянно расширять круг распространителей печатного органа и увеличение поступлений денежных средств на его издание. К сожалению, мы еще не готовы к экспроприации награбленного буржуазией, рассчитываем на свои скудные зарплаты и пенсии, на помощь наших верных сторонников.

Поэтому мы обращаемся к Вам с просьбой оказать помощь в увеличении количества распространяемых газет, поиске новых распространителей и, конечно же, в своевременном возвращении средств за распространенные Вами газеты. Будем благодарны даже за незначительную финансовую помощь.

Мы знаем, как сложно сегодня распространять революционные газеты. В первую очередь из-за политической неосведомленности и пассивности трудящихся масс. Но у нас нет иного пути. Надо бороться. Мириться с происходящим в стране мы не можем. Погибнем. Надеяться нам не на кого, кроме как на самих себя.

Оргкомитет Марксистско-ленинской революционной партии

Мне выпало счастье в составе российской парламентской делегации в 2005 году посетить африканскую страну с таким красивым названием Социалистическая Народная Ливийская Арабская Джамахирия. Перед депутатами Госдумы и журналистами стояла задача за круглым столом изучить ливийский опыт народовластия, изложенный в известной "Зеленой книге" вождя ливийского народа Муаммара Каддафи.

В резиденции Каддафи в городе Сирт мы слушали речь этого героического человека, возглавившего 1 сентября 1969 года в Триполи восстание офицеров. Прогнивший компрадорский королевский режим пал. Революционный лозунг "Национальные богатства, власть и оружие – народу!" стал претворяться в жизнь.

Успехи Ливии в преобразовании жизни народа впечатляющие. И любовь простого народа к своему вождю не красивая фраза. За 40 лет, очень короткий исторический срок, Ливия буквально на глазах превратилась из страны нищих пастухов и феллахов в индустриальное государство. Стала развитой и независимой. Была национализирована собственность бывших колонизаторов и королевской семьи, нефтеперерабатывающие предприятия, банки, иностранные компании. Образование и здравоохранение стали бесплатными. Улучшилась жизнь народа. Остались в прошлом бедность и поголовная безграмотность. Ливию не случайно назвали "Гордым цветком знойной Сахары".

Муаммар Каддафи был убежден, что справедливое жизнеустройство возможно только на пути социалистического развития - социальное равенство, справедливое распределение материальных богатств и полное отсутствие эксплуатации. "Мы не допустим, чтобы какая-то группа обогащалась за счет других, - говорил он, - но и не дадим отдельным лицам, будь то рабочий или министр, стремиться к обогащению".

Каддафи не был марксистом, но он прекрасно понимал, что врагом человечества является международный империализм, возглавляемый США, страной, которая никогда не несла человечеству мир и прогресс. Никогда не помогала народам, попавшим в беду. Ни одному голодному не дала куска хлеба. Ни одному больному не залечила рану. Ни к одной нации не относилась как к равной.

США высокомерно свою жизнь считают образцом жизнеустройства, достойным подражания. Но с момента образования своего государства американцы всегда жили за счет других. Рядились в тогу "миротворцев" и несли "свободу" и "демократию" народам мира... бомбами и снарядами. На словах заботилась о правах человека, на деле **попирали права других людей жить по-своему.**

Мстили всем, кто осмеливался не соглашаться с ними. А свою внешнюю политику строили на **вмешательстве** в дела других стран. Диктат и насилие, подкуп и шантаж, угрозы и бесконечные санкции были их дипломатическими приемами.

США считают великим специалистом по организации "цветных революций" в непокорных странах, экономических блокад, торговых эмбарго, военных провокаций. Не счесть, сколько эти проклятые янки сместили или убили законных правителей в неудобных им странах, насадили там покорных и легкоуправляемых марионеток. В этом искусстве им нет равных. Только захватывали и поработали, грабили и угнетали. Потому и стали сверхдержавой. И **ненавидимы** всем миром.

В условиях глобализма появились новые более изощренные и жестокие формы **колониализма**. Транснациональные корпорации (ТНК) сделали ничтожную часть людей баснословно богатой, большинство населения планеты превратили в бедняков.

Под видом инвестиций и помощи Всемирный банк и Международный валютный фонд (МВФ), находящиеся под контролем США, ставят стране, осушительной займом, буквально **кабельные условия** существования. Вынуждают страны должники провести **приватизацию** национальных

предприятий, сдать ТНК земли для открытых разработок на льготных условиях, открыть лесные угодья для вырубki, **ликвидировать** социальные гарантии трудящимся - **снизить** зарплаты, **убрать** льготы для малоимущих, сделать **платными** медицину и образование, отпустить цены, широко **открыть двери для импорта** американских (и других западных) продуктов и товаров. Одним словом, **перекрывают кислород**, препятствуют нормальному развитию национальной экономики.

Каддафи всегда прекрасно понимал, что империалистическое государство США - это ящик **Пандоры**.

Оно много бед принесло и приносит миру. Именно поэтому Каддафи приложил немало сил, чтобы сплотить африканские народы в **антиколониальной** борьбе против непрекращающихся происков "новых" **колонизаторов**, стремящихся **беспрепятственно качать богатства** Африки, как впрочем, Азии и Латинской Америки, в своих интересах. Потому он и возглавил Союз Африканских государств.

Муаммар Каддафи не переставал смело говорить: "Мы отказываемся склонить голову перед Америкой, отказываемся подчиниться ее господству, стать ее рабами. Мы хотим быть свободной неприсоединившейся страной. Америка же хочет обеспечить себе господство над всем миром и всех людей делит либо на врагов Америки, либо на своих рабов, а мы отказываемся быть рабами..."

Во многих странах, в Корее и Вьетнаме, на Кубе и в Никарагуа, на Панаме, в Сальвадоре, в Ираке всегда во след янки раздавалось: "Янки, гоу хоум! Убирайтесь домой!". Ибо кроме страданий и смерти эти проклятые "миротворцы" ничего не несли народам.

А в Ливии после победы революции народной власти хватило буквально одного года, чтобы выдворить все иностранные военные базы со своей земли. И начались бесконечные американские провокации...

Сразу после революции были раскрыты два антиправительственных заговора, инспирированных США и Англией.

Неоднократно предотвращались попытки покушения на Каддафи.

В 1981г. главной целью тайных операций ЦРУ за границей стало убийство Каддафи.

В 1982г. президент США Рональд Рейган дал команду объявить торговую блокаду Ливии и начать бомбардировку ливийских городов.

С 1981 по 1986 год США провели 18 военных учений и маневров у ливийского побережья. 8 раз провокационно нарушали границу нейтральных вод, что влекло за собой столкновение сторон.

Обострилась ситуация в 1986 году. США сконцентрировали в Средиземном море 30 военных кораблей. Когда бездарный политик Горбачев дал команду ВМФ СССР покинуть Средиземное море, тем самым открыл дорогу американским агрессорам. В конце марта и апреле янки провели две военные операции "Огонь в прерии" и "Эльдорадо каньон", нанеся бомбовые удары по городам Сирт, Триполи и Бенгази.



(Окончание на 2-й стр.)